



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE  
PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÍBA/RN  
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO  
SETOR DE LICITAÇÕES

---

## ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

1. A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital abaixo na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO nº 007/2025. O PREGOEIRO torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo a seguinte correção:

2. Horário da Sessão Pública

Onde lê-se:

**Horário: 08h30min**

Leia-se:

**Horário: 09h00min**

3. Ficam mantidos os demais termos do edital.

**Macaíba/RN, 19 de Março de 2025.**

**Paulo Herbeth da Silva Medeiros**  
Pregoeiro